

ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛАНСКОЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

РЕШЕНИЕ

«09» октября 2024 г.

№ 14

Об утверждении структуры Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2023 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» и Законом Санкт-Петербурга от 20.07.2006 № 348-54 «О Реестре муниципальных должностей в Санкт-Петербурге, Реестре должностей муниципальной службы в Санкт-Петербурге и предельных нормативах размеров оплаты труда депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга, членов выборных органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге, выборных должностных лиц местного самоуправления в Санкт-Петербурге, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Санкт-Петербурге» Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское (далее — Муниципальный Совет)

РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу Решение Муниципального Совета от 27 июля 2023 года № 190 «Об утверждении структуры Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт–Петербурга Муниципальный округ Ланское» после вступления в силу настоящего Решения.
- 2. Утвердить структуру Муниципального Совета в редакции, согласно Приложению к настоящему Решению.
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Опубликовать настоящее Решение в специальном выпуске газеты «Ланское» и на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское.

Глава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское, исполняющий полномочия Председателя Муниципального Совета

Приложение κ Решению МС МО Ланское от 09.10.2024 №14

Структура Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга Муниципальный округ Ланское (далее – МС МО Ланское)

